

大家好，感谢邀请，今天来为大家分享一下暴风人工智能语音电视的问题，以及和暴风人工智能电视40x的一些困惑，大家要是还不太明白的话，也没有关系，因为接下来将为大家分享，希望可以帮助到大家，解决大家的问题，下面就开始吧！

本文目录

- [1. 暴风电视语音遥控怎么设置的](#)
- [2. 暴风2022v2有什么科技](#)
- [3. 有哪些AI电视值得推荐？](#)
- [4. 暴风电视质量怎么样？](#)

暴风电视语音遥控怎么设置的

- 1、点击电视机机的“设置”选项，选择“偏好设置”。
- 2、进入“偏好设置”模块后选择“语言遥控”选项，点击将其状态设置为“开”。
- 3、打开手机遥控，从左向右滑动屏幕，选择“语音搜索”选项。
- 4、点击语音按键，说出想要点播的节目名称。
- 5、语音输入完成后，即会自动搜索节目。

暴风2022v2有什么科技

1.

李宁暴风2022v2拥有多项科技。

2.

其中包括：-BOOM鞋底科技,提供更好的反弹能力和缓震效果。-BOUNSE中底科技,提供更好的能量反馈和支撑。-CUSHION鞋底科技,提供更好的缓震效果和舒适度。-TUFFOS鞋头科技,提供更好的耐磨性和保护性。-PROBARLOC稳定技术,提供更好的稳定性和支撑。

3.

除了以上科技,李宁暴风2022v2还采用了多种材料和设计,如橡胶材质鞋底、加强鞋帮设计等,进一步增强了鞋子的性能和使用体验。

有哪些AI电视值得推荐？

海信LED65EC500U

海信人工智能电视LED65EC500U，银黑色调，搭配上超窄边框以及深银灰的底座，超薄体验，碰触迸发灵动的视觉享受。在智能人性化设计上，其主要采用了语音搜索功能，不仅可以快速开启应用和切换影片，还能够记忆化切换的场景，看你想看，想你所想，更智能，更聪慧。

TCL55A950CTCL人工智能电视55A950C，银白色的金属机身，搭配8.7mm的窄边框以及曲面弧形，增强电视的美观度和科技感，简约更自然。长虹60D2P长虹人工智能电视60D2P，浅金色的外观配色，搭配上13mm的纤薄机身以及全金属外观窄边设计，轻盈质感，让你更加享受创维60V8E创维人工智能电视60V8E，金色的外观配色，搭配上9.0mm的窄边以及铝合金材质设计，纤薄机身，极致体验，尽显奢华。在人工智能人性化设计上，其通过酷开精灵智能语音系统，不仅能够定制专属内容，还能够一键观看，轻松更便捷。

暴风TV65X5echo

无论是“免遥控一喊即播”的交互方式，还是人工智能的服务，暴风人工智能电视65X5ECHO都重新定义了一台真正的“人工智能电视”应该具备的要素。超高配置的分体可升级设计、4K+HDR+MEMC的画质配备、全金属的超薄机身，都是市面许多产品无法比拟的。

微鲸醉薄A系列55英寸

微鲸发布的“醉薄”A系列电视拥有着当前液晶电视难以企及的4.9mm超薄厚度，同时在外观工艺、系统UI、内容等方面进行了华丽升级，更有未来语音功能及人机交互方式等功能，整体表现值得点赞。

酷开55A3酷开55A3采用超薄机身+悬浮无边框设计，全金属一体化机身摒弃了如今行业中千篇一律的银灰色配色，而大胆的选用了更低调内敛的深灰色，与屏幕下边框的亚麻装饰材料相结合，自然与简约的亲感和感铺面而来，将亚麻布艺与金属机身桥面融合。这样的设计无疑提高了整个电视的奢华之感，档次一下子被提升上来。
雷鸟I55C-UI

作为国际大厂TCL推出的互联网品牌，明星产品之一，品质是毋庸置疑的，而且还有强大的售后团队为做保障。更重要的是这是TCL首次杀入互联网电视领域，促销力度也是空前的，对于55吋的曲面电视，还拥有如此优质的音画效果和强悍的性能。

暴风电视质量怎么样？

我买了一台暴风电视刚过保就坏了，开机放完广告就关机。打电话给售后，售后直接在电话里就说换主板。问他换主板多少钱，700，我说你都没来现场看情况就要换主板，他说你这个问题要换主板才能解决。

好了，文章到此结束，希望可以帮助到大家。